

Дела семейные. Почему закон о домашнем насилии не устраивает никого

29 ноября Совет Федерации опубликовал свою редакцию законопроекта о профилактике семейно-бытового насилия. Эта инициатива стала одной из самых обсуждаемых за последние месяцы. Кажется, что закон не устраивает никого.

Среди недовольных оказались и правозащитники, и православные активисты. Первые считают, что в редакции проекта Совфеда есть множество недочетов, вторые и вовсе требуют отказаться от этой инициативы.

Правозащитники

Член рабочей группы при Совфеде Мари Давтян сообщила, что при разработке законопроекта ведомство не привлекало экспертов и не консультировалось с рабочей группой. Давтян называет эту версию закона «не просто урезанной и сокращённой», но и «во многом юридически безграмотной».

В определении «семейно-бытового насилия» Совета Федерации отмечается, что это нарушение не должно содержать признаки административного правонарушения или уголовного преступления. Такая формулировка исключает, например, побои или причинение вреда здоровью. Получается, что избитым людям не будут оказывать незамедлительную досудебную защиту, которую предполагает законопроект.

Определение жертвы семейно-бытового насилия от Совета Федерации также может привести к серьезным проблемам. Предполагается, что нарушителем может быть только супруг, родственник или родственник супруга потерпевшего. Такая формулировка оставляет без внимания пары, которые живут в незарегистрированном браке.

Ведомство предлагает выносить защитные предписания исключительно с согласия жертвы. При этом, по мнению Давтян, подобные ситуации могут травмировать психику пострадавшего, из-за чего он может находиться в зависимом от агрессора состоянии и отказаться от защитных предписаний из-за страха перед ним.

Кроме этого, в качестве цели документа Совет Федерации указал содействие примирению сторон, а не защиту жертвы. Правозащитники считают, что таким образом чиновники идут навстречу радикальным и консервативным группам.

Православные активисты

В конце ноября в Москве около 200 человек вышли на митинг против закона о домашнем насилии. Организатором акции стали православные активисты из движения «Сорок сороков». Эта же организация была причастна к истерии вокруг фильма «Матильда».

Активисты считают законопроект «чудовищным и фашистским», они уверены, что инициатива «разрушит семью».

«Законопроект, являясь порождением радикальной антисемейной идеологии феминизма и т.н. “гендерной идеологии”, станет инструментом коренного и насильственного изменения самих основ российского общества, уничтожения наших традиционных семейных и нравственных ценностей», — сообщается в открытом письме активистов к Путину.

Сороковцы на Крестном ходе в Санкт-Петербурге

Сороковцы уверены, что нынешних законов достаточно для того, чтобы защищать и предотвращать семейно-бытовое насилие. Они не признают данные о семейном насилии в России, которые приводят сторонники законопроекта.

«Это антиконституционный акт. Он фактически уничтожает провозглашенные в Конституции Российской Федерации права граждан: на неприкосновенность частной жизни и жилища, частную собственность, на свободу передвижения, право родителей на воспитание детей. Он направлен на дискриминацию мужчин и разрушение семьи», — заключается в открытом письме активистов.



Обсуждение законопроекта продлится до 15 декабря. За это время желающие могут отправить свои предложения по доработке инициативы.

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРИМИНАЛ, РОССИЯ 👁 17778
01.12.2019, 19:01 📄 1513

URL: <https://babr24.com/?IDE=195281> Bytes: 3682 / 3380 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Александр Мур**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)